

汕頭商會婦女節聯歡



▲香港汕頭商會昨舉行慶祝三八婦女節活動

(本報攝)

【本報訊】香港汕頭商會慶祝三八婦女節活動昨日在會所舉行。

中聯辦處長宋瑋、蔡清愛及該會榮譽會長、副會長等應邀出席慶祝。

會長余潔儂表示，「三八」國際婦女節今年已是一百周年，回憶起前婦女們，在社會地位的不平等，經過努力的爭取，婦女在社會地位才慢慢站起來，現在更可說是婦女是「半邊天」，現在世界上不少國家已有女總理、女皇、女總統、我國政協副主席及統戰部領導亦有女士擔任要職，特區政府更有若干部門的局長亦是婦女擔任，她們均為婦女們爭光。她指出：婦委會承蒙中聯辦婦女部多加推動，發展不斷進步。在社會上不少女強人、女慈善家亦是商會的名譽會董及名譽顧問等。多年來，得到前輩的指導，亦得到男士們的支持，深感無限的親切，她希望諸位大姐們應常來關心，常來指導。

雖然近年活動較少，但去年曾拜訪汕尾市婦聯及深圳區婦聯，亦參與中西區各界婦女聯合會常設委員會多項活動，均獲好評。

今後，她希望婦女委員會繼續辦不同的訪問，加強與各省市婦聯的聯繫和合作，相信在推動婦女工作上會有更完善的效果。亦希望婦女們和諧相處，同心協力推動會務工作。



▲香港汕頭商會會長余潔儂在會上致詞稱當今的婦女能頂半邊天 (本報攝)

油麻地街坊福利會新春歡聚



聯歡會上賓主合影留念

【本報訊】記者黃闊報道：日前，油麻地街坊福利會假座油麻地聯邦皇宮酒樓舉行虎年新春團拜聯歡會，200多人出席了活動。立法會主席曾鈺成，中聯辦九龍工作部副部長李季年，油尖旺民政事務專員郭黃穎琦，油尖旺警區副指揮官劉保祿，油尖旺區議會主席鍾港武，油尖旺地區事務聯會主席葉國忠等應邀蒞臨。

鑼鼓喧天，人潮湧湧，儀式拉開了序幕。賓主們一同為威風凜凜點睛、簪花、掛紅，現場喜氣洋洋。該會理事長梁祖成致新春賀詞，他祝大家身體健康，財源廣進；祝祖國富強昌盛，香港繁榮安定。

出席活動的嘉賓還包括儀式油尖區康體會主席趙汝熙，油尖區少年警訊會名譽會長李七，油尖旺南分區委員會副主席趙崇彬，尖沙咀街坊福利會理事長蘇仲平，旺角街坊福利會理事長梁華勝，油麻地街坊福利會學校校董蔡楷俊，港九玉器工商聯合會會長李虎威，香港玉器商會主席鄧錦雄，朝陽工商聯合會理事長蔡培。以及該會首會長梁深泉，會長何紹雄，副理事長梁譚和萍、曾錦明、崔健文，副監事長尹茂堂、陳錦榮等。



參加團拜活動的該會負責人合影

(本報攝)

荃灣街坊福利會團拜

【本報訊】記者黃闊報道：日前，荃灣街坊福利會在荃灣青葉海鮮酒樓舉行庚寅年新春團拜，應邀出席的中聯辦新界工作部處長何平，荃灣葵青區助理福利專員陳國豪，荃灣民政事務處聯絡主任鄭啓明，荃灣警區民關係組警長馬坤成等蒞臨主禮，與近200位嘉賓及坊眾齊新春，其樂融融。

該會主席郭樹深在致新春賀辭時表示，去年該會分別為仁濟醫院、博愛醫院籌善款，並舉辦慈善晚宴、售賣慈善獎券等多項公益活動，屢獲殊榮，成績斐然。他感謝該會同仁的不懈努力、義工的熱心協助和社會賢達的鼎力捐輸，為區內有需要人士提供多元化的服務。他透露，該會經過多年的策劃和籌備，終在今年2月創立了面積1600多尺的綜合服務中心，地址為石圍角石荷樓126至128號，現已安排裝修工作，希望在不久將來為街坊提供更豐富多彩、有益身心的康樂服務。他誠摯地希望政府部門和社會各界未來繼續支持該會，為市民做得更多、更好。

何平及陳國豪致辭時讚揚該會自成立以來，為坊眾貢獻良多，為促進社區的和諧穩定、改善區內的環境及設施等作出了不少貢獻。他們期望該會同仁在未來能夠一如既往，同心同德、攜手協力，繼續盡力服務市民，共創美好



明天。

該會會長陳冠成致祝酒辭。會上頒發了義工嘉許獎。該會首長還與主禮嘉賓一同主持切金豬儀式，寓意新一年家肥屋潤。

與會的還有大會贊助人馮榮均，該會副會長朱應東、周迪獻、黃楊慕蓮、張志輝，副主席邵東、莫振南、梁金塘、陳法行等。



▲香港西區婦女福利會日前舉行慶祝三八婦女節聯歡會

(本報攝)



▲西區婦女會主要首長合照

(本報攝)

西區婦女會喜賀三八 蕭曾鳳群：將一如既往服務社群

【本報訊】香港西區婦女福利會慶祝三八國際婦女節聯誼聚會日前在富豪酒店舉行。社會福利署助理署長韓潔湘應邀出席主禮。

主席蕭曾鳳群致辭說：三八國際勞動婦女節，在一百年前的今天誕生，至此，婦女的社會地位逐漸得到改善，中國婦女從三步不出閨門到投身社會，掀起了婦女運動的高潮。

她表示：相隔半個世紀，香港西區婦女福利會在香港中西區誕生，從此肩負着扶老慈幼的社會責任，為投身社會的婦女解決照顧家庭，託管幼兒的後顧之憂。該會姐妹同心同德，有前賢姐妹艱辛開拓，後繼努力耕耘，會務不斷發展，湧現不出少為社會、為慈善身兼多職的巾幘英雄。

她又說：香港西區婦女福利會成立以來，堅持敬老助幼為宗旨，在社區，婦女會工作本着扶老慈幼精神，面向社區，面向各階層，不斷發展。該會服務範疇，包括幼兒教育、青少年服務、長者服務，已遍及港島中西、東及南區，更體現了婦女會首長、副首長、委員姐妹們的勤勞與智慧並重，未來仍一如既往為廣大市民提供適切服務。

韓潔湘、孟顧迪安分別致辭表示，一百年來，婦女的社會地位逐漸得到改善，香港的婦女紛紛走出家門，投身社會並身兼多項職位，在很多方面都做得很好，為社會坊衆出力，也湧現了不少巾幘英雄。她們祝姐妹們身體健康，家庭幸福，青春美麗，如虎添翼。韓潔湘還鼓勵長者與婦女學習電腦，與子女及孫輩加強聯繫，既與時俱進，又促進與下一代之間的感情，何樂而不為？

該會會長曾黃德從致辭謝。她向各位嘉賓表謝意，並請大家以熱烈的鼓掌，為現代婦女參與社會事務，推動和諧社區建設而歡呼。

為感謝該會名譽贊助人藍鴻震夫人、張鄭寶蓮、曾蔭培夫人、許淇安夫人長期以來對該會的關心和支持，韓潔湘、孟顧迪安代表該會向她們送上美麗的鮮花。出席嘉賓與姐妹們合照留念，場面溫馨熱鬧。

出席聯誼聚會的該會首長還有：副會長曾梅美英、馮佩群、蕭譚倩明，副主席關陳秀玲、楊趙燕卿、盧王綺貞、潘周淑嫻、吳紀倩薇、江馬麗貞等。

地產代理商會慶19周年

【本報訊】香港地產代理商會成立十九周年暨新春聯歡日前在名都酒樓舉行。

中聯辦港島工作部部長吳仰偉，全國人大代表立法會議員葉國謙，地政總署署長譚賴蘭，中西區區議會主席陳特楚，中西區民政事務專員吳靜靜等應邀出席主禮。

商會主席李純鶴致辭說：回想過去一年，全球經濟、社會均面對不少困境，香港有幸得到內地出四萬億救市，及特區政府領導和社會各界人士努力，能跨越難關，穩步發



香港地產代理商會日前舉行會慶及聯歡晚宴

(本報攝)

中旅慈善回饋活動抽獎

【本報訊】香港中國旅行社昨日舉行慈善回饋系列活動抽獎儀式，現場抽出二十位幸運兒免費赴貴州黎平，港中旅董事總經理周來衛及旅遊業議會總幹事董耀中出席儀式。

港中旅去年十二月至今年一月期間推出「六十華誕獻愛心」優惠團隊，當中的二十位幸運團友，將代表參加三至四月免費赴貴州黎平的善款捐贈活動，共同體驗走入愛心

行列的美妙瞬間。

周來衛致辭時表示，港中旅今年舉辦「慈善回饋系列」公益活動，以貴州黎平、苗圃行動及台灣高雄為主要資助點，希望透過活動，幫助社會更多需要幫助的人。他又說，活動推出後，在香港市場得到良好回響，樹立了「心繫香港、情獻社會」的企業形象，進一步拓展和提升港中旅的社會影響力。